

ВИВАТ! МЕНЕДЖМЕНТ В СПОРТЕ



3 ноября на факультете управления Герценовского университета состоялась лекция почетного президента и основателя Европейской ассоциации спортивного менеджмента (EASM) доктора Беренда Рубинга (Нидерланды), которая ознаменовала открытие новой магистерской программы «Менеджмент в спорте», созданной весной этого года командой преподавателей факультета управления при поддержке Университета Бохум (Германия) и Роттердамского университета (Нидерланды).

Выступление было посвящено истории развития спортивного менеджмента в Европе и затрагивало самые различные аспекты спортивного бизнеса. На лекции присутствовали не только студенты, но и преподаватели, готовые свои собственные курсы на этой магистерской программе. Сама она является уникальным результатом многолетнего сотрудничества Герценовского университета и футбольного клуба «Зенит». Именно поэтому первыми студентами программы стали менеджеры и футболисты молодежного состава команды.

научных трудов. За последние пять лет издано более сорока учебных пособий и монографий.

Коллектив факультета физической культуры, отмечая свой юбилей, надеется вместе с другими преподавателями и профессорами РГПУ им. А.И. Герцена внести достойный вклад в учебную, воспитательную и научную деятельность, ориентированную на достижение нового качества уровня высшего профессионального образования в области физической культуры, в настоящее время и на перспективу.

Мария ТОЛМАЧЕВА,
факультет физической культуры

В преддверии Олимпийских и Паралимпийских игр в Сочи в 2014 году, а также чемпионата мира по футболу 2018 года профессиональные спортивные менеджеры будут весьма востребованными. Проведенные исследования рынка труда продемонстрировали значительный дефицит указанных специалистов в государственных и региональных структурах управления спортом, в спортивных клубах, у производителей и продавцов спортивных товаров. Герценовский университет одним из первых в стране откликнулся на потребность рынка образовательных программ в сфере спортивного менеджмента. Создатели про-



На встрече у ректора Герценовского университета.

граммы понимают, что свою конкурентоспособность еще предстоит доказать, и для этого выбрана единственно правильная стратегия – сделать лучшую в России программу подготовки менеджеров для спорта. Установлены партнерские отношения с Европейской ассоциацией спортивного менеджмента и американскими бизнес-школами, организована система повышения квалификации собственных преподавателей. Ближайшей перспективой развития магистерской программы «Менеджмент в спорте» является организация семинаров, конференций и курсов повышения квалификации, а также открытие высшей школы спортивного менеджмента, что послужит основой для достижения устойчивого успеха в новом образовательном направлении.

Ирина ПЕТРОВА,
доцент кафедры социального менеджмента факультета управления



На встрече у ректора Герценовского университета. Л.А. Громова, декан факультета управления; доктор Беренд Рубинг; В.П. Соломин, ректор РГПУ им. А.И. Герцена; В.З. Кантор, проректор по учебной работе.



Лекция доктора Беренда Рубинга.



На факультете управления.

НОВАЯ ПОБЕДА

На Втором всероссийском конкурсе студенческих работ «Развитие финансового рынка Российской Федерации и повышение финансовой грамотности населения» первое место заняла выпускная квалификационная работа студентки факультета экономики Валентины Сильновой.

Эта победа – уже далеко не первое достижение студентов факультета экономики за последнее время. В мае студентка третьего курса Ирина Назарова приняла участие в международной научно-практической конференции молодых ученых и студентов «Время вызовов и возможностей: проблемы, решения, перспективы», которая состоялась в Латвии (филиал Балтийской международной академии, г. Резекне). В конференции приняли участие более ста человек из семи стран (России, Украины, Белоруссии, Турции, Грузии, Литвы и Латвии). Нашу страну представляли студенты трех петербургских вузов – РГПУ им. А.И. Герцена, ФИНЭКа

и Санкт-Петербургского филиала Высшей школы экономики. Доклад Ирины Назаровой в секции «Предпринимательская деятельность» занял первое место, победительница была награждена поездкой в Европарламент (Брюссель).

Выпускная квалификационная работа студентки факультета экономики Валентины Сильновой «Новые продукты, технологии работы и стратегии обслуживания клиентов на российском банковском рынке», выполненная под руководством кандидата экономических наук, доцента кафедры экономического образования О.Л. Рубцовой, заняла первое место во Втором всероссийском конкурсе студенческих работ «Развитие финансового рынка



Валентина Сильнова.

РФ и повышение финансовой грамотности населения». В ней были рассмотрены современные виды дистанционного банковского обслуживания, новые услуги для владельцев банковских карт, тенденции и перспективы развития банковских инновационных технологий.

В конкурсе приняли участие 130 человек из более чем 50 высших учебных заведений

Выпускная квалификационная работа студентки факультета экономики Валентины Сильновой «Новые продукты, технологии работы и стратегии обслуживания клиентов на российском банковском рынке», выполненная под руководством кандидата экономических наук, доцента кафедры экономического образования О.Л. Рубцовой, заняла первое место во Втором всероссийском конкурсе студенческих работ.

России, но работа нашей студентки была признана лучшей. В благодарственном письме ректору Герценовского университета В.П. Соломину руководитель Регионального отделения Федеральной службы по финансовым рынкам в Северо-Западном федеральном округе П.А. Иванов отметил, что конкурсная работа Валентины Сильновой отличается информативностью, практической направленностью и хорошим слогом. Торжественная церемония награждения состоялась в Санкт-Петербургском государственном университете экономики и финансов. Помимо

ценных призов от представителей финансового сообщества победительница получила право на прохождения стажировки в региональном отделении Федеральной службы по финансовым рынкам в Северо-Западном федеральном округе, а ее научному руководителю была объявлена благодарность от организаторов конкурса за научно-методическое сопровождение работы и за вклад в финансовое просвещение молодежи.

Е.П. СВИТ,
заместитель декана факультета экономики по учебной работе